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   VERBALE N°157 

SEDUTA  del 24 AGOSTO 2015  

   

L’anno duemilaquindici il giorno ventiquattro del mese di agosto c/o la sede di via 

Marchese Ugo è stata convocata dal Presidente dr. Fausto Torta, giusto avviso 

n°127 del 31 luglio u.s., la V Commissione Consiliare per procedere alla trattazione 

degli argomenti iscritti all’O.d.G. 

In 1^ convocazione non risulta presente nessun Consigliere pertanto la seduta si 

sposta in 2^ convocazione. Alle ore 09.00 arrivano il Presidente e il Consigliere 

Galvano. Alle ore 09.05 arrivano  i Consiglieri Alotta e Tramontana.  

Presiede la seduta il Presidente assistito dal verbalizzante supplente Renato 

Consagra, vista l’assenza della segretaria Sig.ra Marilena Manduci. 

 Alle ore 09.05 il Presidente dispone l’appello al termine del quale risultano presenti 

i Consiglieri Alotta, Galvano e Tramontana.  

Il Presidente constatata la presenza del numero legale dichiara aperta la seduta.  

Si apre  con la proposta di parere sulla proposta di delibera “ Adozione variante urbanistica 

per lotto di terreno sito in viale dell’Olimpo, indicato al catasto terreni al fg.9 part. N. 2843, 

da zona E1 parti di terreno prevalentemente pianeggiante caratterizzate da colture Agricole 

A zona V2 campi sportivi ad approvazione dello schema di convenzione ai sensi degli 

articoli 19 e 24 delle N.T.A. del P.R.G. – A.S.D. COUNTRY TIME CLUB. AREG N. 

402241/2015” su un progetto di realizzazione, è un ampliamento della loro struttura con  

 sei campi da tennis usufruendo di un terreno adiacente alla loro struttura con la finalità di 

realizzare una scuola internazionale e accogliere gratuitamente dei giovani talenti scelti dal 

Comune di Palermo, stipulando col Comune una convenzione. 



Interviene il Consigliere Galvano  approvando l’idea ma chiedendo quanto durerà la 

convenzione. Alle ore 09.35 arriva il Consigliere Lombardo. Alle ore 09.40 arriva il 

Consigliere Federico. 

Il Presidente, condividendo la riflessione del consigliere Galvano su una 

chiarificazione della durata della convenzione puntualizzando che è una proposta 

interessante, sottolineando che è importante  sotto  vari punti di vista tra cui la non 

cementificazione  e la realizzazione di sei campi da tennis in terra battuta e quindi 

quel terreno adiacente sarà curato ed  è un abbellimento del territorio . alle ore 

09.50 arriva la Consigliera Aluzzo. Alle ore 09.55 si allontana la Consigliera 

Tramontana. 

Il Consigliere Alotta  dichiara che oggetto della delibera è l’adozione di una 

variante urbanistica e l’approvazione di una convenzione,  che è in corso l’iter del 

nuovo piano regolatore che guarda ad una pianificazione generale del territorio 

cittadino che quindi sarebbe inopportuno intervenire con varianti  urbanistiche 

puntuali. Ritiene inoltre utile, preventivamente all’espressione del parere, sentire gli 

uffici preposti per avere chiarimenti su alcuni aspetti legati all’atto in questione. 

Il Presidente precisa che sul controllo della  convenzione,  propone alla 

Commissione e a tutti i Consiglieri una verifica amministrativa più approfondita, 

coinvolgendo gli uffici di appartenenza, quindi i vari responsabili sia del Comune 

che del club, così facendo si potranno ottenere maggiori delucidazioni sul progetto 

stesso. Quindi viene rinviata  dopo aver convocato ed incontrato dott. Palma e 

Cammarata responsabili e gestori della struttura per maggiori spiegazioni sul 

progetto stesso. Alle ore 10,00 arriva il sindaco di Blufi  Dott.  Giacomarra   per 

prospettare un progetto sociale su guida veloce, commentare sia il progetto stesso 

che concordare i giorni d’ incontro sia con il Sindaco di Palermo che con il 

Presidente dell’ACI, l’Ingegnere  Romano Paolo direttore della FIAT  nonchè il 

direttore della Banca Sant’Angelo. Verranno coinvolti sia come sponsor che come 

personaggi che daranno il loro supporto organizzativo.  Alle ore 10.30 si allontana il 

Consigliere Galvano. Alle ore 10.40 si allontanano i Consiglieri Aluzzo e 

Lombardo. 

Il progetto è quello di realizzare corsi all’interno di scuole del Comune di Palermo, 

a tutte le fasce di età, anche agli enti dove ci siano dipendenti  come autisti, 

motociclisti, vigili urbani,  quindi realizzare questo sodalizio col Comune di 

Palermo. 



Alle ore 11.00 il Presidente scioglie la seduta.   

IL VERBALIZZANTE SUPPLENTE   IL PRESIDENTE 

                  Renato Consagra     Dr. Fausto Torta 

  


